

祖国华诞 普天同庆

公司各单位举行了丰富多彩的活动庆祝建国60周年



“温暖”国庆

本报讯(通讯员 何斌)国庆节前夕,铜山口矿退管办专程赴黄石、大冶、新下陆等地,结合“听民声、访民情、解民困大走访”主题实践活动,集中走访慰问了建国前参加工作特别是从事科技工作的离退休职工19人,发放慰问资金5700元,将组织的温暖送到他们心坎上,让他们实实在在感受到组织的关心和厚爱。据悉,这也是基层党组织学习实践科学发展观活动所做的老百姓看得见摸得着的实事、好事之一。

活动开展以来,该单位上门、走访、慰问特困离退休党员、职工等共计120余人次。

“安全”国庆

本报讯(通讯员 高元兵)“两节”期间,铜绿山矿坑采车间加强了对涉爆单位和人员的管理,对爆破器材的运输和使用台帐进行了大清查,严查爆破器材定时发放,统一放炮制度的



好心 摄

运输公司汽运分公司 改革十年实现跨越式发展

运输公司汽运分公司现有固定资产总额千万元,为1999年改制前的10倍;年运输能力达200万吨,生产能力较八十年代中期增长了800%;具备了特大型生产装备远程运输能力;“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念如今已深入人心。

旧式的运输车辆曾在上世纪80至90年代为公司治化生产和矿山建设发挥过主力军作用,如今这一切已成为运输公司历史。取而代之的是一排排整齐的新型大吨位自卸车、挂车等。从1999年汽车队改革至今,公路运输业在大冶公司的支持下以惊人的速度实现了跨越式发展。截至目前,运输公司汽运分公司固定资产总额已突破千万元,为1999年改制前的10倍;生产能力较八十年代中期增长了800%;具备了特大型生产装备远程运输能力;“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念如今已深入人心。

运输公司汽车队自大冶公司成立以来,一直承担着公司主要原料的进出厂任务。买断前,汽运分公司共有职工101人(其中司机57人),汽车50台。那时,一直实行拿固定工资的模式,司机们的出车积极性不高,效率和生产经营业绩始终得不到提高。

从1995年至1999年5月间,运输公司对汽车队实行单车承包经营。这种方式在当时的历史条件下一定程度上促进了生产的发展,但随着内外条件的变化,弊端日益显现。单车承包逐步演变成负盈不负亏,“赚了是自己的,亏了是公家的”,司机对资产的营运状况不关心,维修人员吃惯了“大锅饭”。由于经营体制僵化、车辆老化及其它

落实情况,并要求各涉爆单位密切注意持爆破证人员的去向,凡“两节”期间外出的持证人员必须上交爆破证,主动请求检查外出行李。

又讯(通讯员 梅晓艳)9月24日,铜绿山矿幼儿园做好幼儿节假日期间的安全教育工作,除对幼儿进行相关教育外,还以《通知》的书面形式提醒家长两节期间的注意事项,保障幼儿安全。

“运动”国庆

本报讯(通讯员 王寅生)9月28日下午,铜绿山矿在矿灯光球场举办健美操比赛。此次比赛共有水电车间、坑采车间、选矿车间、海昌公司、三友公司、露采车间、生活公司、矿机关八支代表队参加。

经过激烈角逐,选矿车间最终摘得桂冠,矿机关、坑采车间分获第二、第三名。矿党委书记王建平、副矿长冯和平、黄金刚应邀参加,并为获奖前三名代表队颁奖。

又讯(通讯员 盛霞)冶炼厂为庆祝建国60周年举办的职工篮球赛于

9月26日下午圆满落幕。经过激烈的预赛、决赛,冶炼厂武保代表队一路过关斩将、勇夺第一,电二代表队和熔炼代表队分别获得第二名和第三名的好成绩。

又讯(通讯员 陈三平)9月27日,丰山铜矿采掘车间工会举办“迎国庆篮球友谊赛”,用丰富的文体活动鼓舞职工士气,营造积极向上的节日氛围。

“红歌”国庆

本报讯(通讯员 钱永红)9月28日晚七时,铜山口矿“辉煌60年红色歌曲大家唱”竞赛活动在该矿会议大厅隆重举行。矿领导夏继平、洪石奇等与众多职工及家属一道观看了此次比赛。

该竞赛活动自今年9月初启动以来,矿属各单位、机关各部室干部职工积极参与,不少单位的领导也登台参加比赛。在当晚的比赛中,从《咱们工人有力量》到《歌唱祖国》,从《今天是你的生日,我的中国》到《我的中国心》,该矿干部职工用嘹亮的歌声,歌颂中国共产党的伟大,唱出新中国的辉煌,把迎接共和国60华诞系列活动不断推向高潮。

该矿领导夏继平在演唱比赛前致辞,并在演出结束后与其他矿领导一道为获奖选手进行了现场颁奖。

又讯(记者 王克礼 通讯员 张劲松)9月27日下午,聚鑫公司举办“唱红歌、颂祖国、创佳绩、比贡献”歌咏会,庆祝祖国60华诞。

歌咏会上,一支支队伍陆续出场,井然有序,用16首歌曲,歌唱祖国繁荣昌盛,祝愿有色公

司和聚鑫公司越来越充满朝气。嘹亮的歌声吸引周边许多居民前来观看,或自带板凳或站在场后,翘首以观,感受着聚鑫人展示的风采。

又讯(通讯员 刘志勇)9月28日,丰山铜矿选矿车间举办了庆祝祖国六十华诞卡拉OK大家唱活动。在活动中,该车间员工尽情讴歌祖国的伟大变化,充分表现了他们热爱祖国、热爱中国共产党的赤子之情。

又讯(通讯员 孙媛)9月29日,运输公司举办“红歌颂祖国”歌咏比赛,一首首经典红歌的动人旋律,唱出了对祖国母亲华诞的真挚祝福,抒发了全体职工爱国情怀。该公司二十三名选手经过预赛和决赛的激烈角逐,最后来自修造分公司的张丽萍一举夺魁。

“美丽”国庆

本报讯(通讯员 易理锡)9月27日下午,稀贵厂党委组织党员干部到孔雀苑小区开展义务劳动—清除绿化带的杂草、垃圾,以实际行动向祖国贺寿。只见他们有的用镰刀割,有的用手拔,还有的用铁锹铲……经过两个多小时的辛勤劳动,小区环境有了很大的改观,草更绿了,花更红了,小区变得更加整洁美丽了。

又讯(通讯员 孙媛)9月27日,运输公司组织全体团员、入党积极分子对新星居民社区区内建筑垃圾、杂草进行了清除,清除垃圾3车。大家把平日对工作的干劲带到“扮靓社区、喜迎国庆”义务劳动中来,他们用铁锹铲、双手拔、双手搬,全力将死角卫生、杂草清除干净,居民区面貌焕然一新。

又讯(通讯员 钱永红)9月29日,铜山口矿各单位纷纷组织党员干部开展整治环境卫生义务劳动,以干净的环境面貌喜迎国庆节的到来。

特约记者 谢新宇

“文化”国庆



两节期间,丰山铜矿劳动公司在积极开展丰富多彩的文体活动的同时,不忘以灵活多变的形式大力宣贯企业文化知识。(何永进 摄)



为喜迎祖国60华诞,建安公司充分发挥黑板报宣传阵地的作用。图为该公司以支部为单位举办国庆专刊的情景。(程玲 摄)

本报讯(记者 张国平 通讯员 张晶晶)9月28日晚,铜花大酒店大厅内欢声笑语、激情飞扬。公司庆祝中华人民共和国成立60周年暨中秋佳节大学生联欢晚会在此举行,来自公司各单位300余名大学生欢聚一堂,公司领导、各二级单位劳资负责人、相关处室负责人出席并观看了晚会。

晚会上,公司副经理余利先发表节日致辞,并对公司大学生提出殷切希望和要求。他说,公司经过五十六年的发展成就卓越,随着改制上市工作的推进,面临巨大机遇和挑战,希望广大大学生发挥所学专业、结合实践,为做大做强有色贡献一己之力。晚会内容丰富多样:合唱《红旗飘飘》唱出了对祖国母亲伟大成就的骄傲和自豪;诗歌朗诵《希望的摇篮》表达了大学生们对有色公司的深切情感和无限祝福;双簧《打电话》生动幽默,博得全场掌声阵阵,笑声一片;铜山口铜矿的小合唱《真心英雄》将晚会推向高潮,他们打出“扎根有色、奉献青春”的横幅

公司举行建国60周年暨中秋节大学生联欢晚会

引起了在场所有大学生的共鸣。歌曲舞蹈、说学逗唱、游戏互动……整合晚会精彩纷呈、观众看得目不暇接。近几年,公司大力推行人才强企战略,不断加大人才引进和培养力度,特别是对大学生员工的工作和生活十分关心和重视,公司领导张麟等领导多次深入基层视察大学生工作生活情况。当晚,大学生们借助形式多样的文艺节目,表达了他们“青春献有色”的决心和对公司做大做强的坚定信心!晚会由公司人力资源部主办。

内保中心上足措施为铜冶炼节能减排工程保驾护航

9月29日,公司铜冶炼节能减排工程安保督导组一行4人在组长郭祥贵的带领下,深入工程建设现场,检查节日期间各处安保措施的落实情况,同时为该工程“十一”主厂房吊装仪式安保工作进行第三次现场勘察。

公司铜冶炼节能减排工程是公司提升冶炼规模,加快发展的重点工程。针对该工程建设过程中涉及单位多、工期长,现场复杂等情况,内保中心以科学发展观为指导,明确落实责任、上足安保措施、努力为重点工程建设保驾护航。

围绕重点工程做好主动服务。内保中心围绕工程建设成立了机动队,对施工现场实行24小时值班巡逻,并向参建单位公布了值班领导及队员电话,保证随时随到;对重点部位和因施工造成的治安薄弱环节,选派专人定点值守;对工程施工物料进出厂工作特事特办,严格监督检查,延长工程物资、设备进出厂时间,做到24小时随时检查,随时放行,同时最大限度简化工作流程,以满足工程进度需要;针对冶炼厂厂区路况不佳,进出车辆增多情况,护卫直属大队加强了交通安全知识的培训,要求东门、北门队员做好车辆疏导工作,杜绝交通拥堵现象。(徐雷霜)

下来开车,带头办理了购车手续,在职工中引起强烈反响。在进行思想工作的同时,支部表示经职工大会通过的改制方案一定要坚决实行,使一部分不想交钱又想开车的职工丢掉了幻想,50辆车在一星期内全部卖完,从此,汽运分公司步入改革快车道。

自改制以后,运输公司汽车队共有职工58人,办公室领导班子和服务人员9人,驾驶员49人,各类车辆43台,其中铲车2台。所有的车辆都是自投资金购买,实行了买断经营。汽车队主要承担大冶公司治化生产原料、产成品的进出厂公路运输任务。2006年运输总运量达到了60多万吨。在大冶公司“五大战略”的发展举措出台后,全班驾驶员深受鼓舞,加快更新车辆,自筹资金1000万元,更新各类型大吨位车辆38台,年运输能力达200万吨以上,整体运输能力在不断提高,适应市场能力越来越强。

进入新时期以来,汽运分公司克服汽车运输市场份额不足等诸多不利因素,加强内部管理,努力巩固好内部市场,对外拓展市场,不断提升运输服务质量,逐步提高职工的服务意识和市场竞争意识,保持职工队伍稳定,2008年完成运输量70万吨,同比增加5万吨,销售收入过千万元,实现盈利188万元,创汽车队实行改制以来最好水平。今年以来,汽车队在继续巩固好内部运输市场的同时,努力拓展外部运输市场,不断提升运输服务质量,增速同比大幅度提高,安全管理各项指标均实现“五为零”,可谓“一年一个跨越”。

围绕重点工程做好监督

